Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Corrigé
Exercice1: (6 points)
QLL f(x)=0,125x 1 pt
Q1.2 Fo)=0six=0 1 pt
Q2. | 2 pt
X -20 0 20
Signe de f°(x) — ¢ +
0 0
Variation de f \ /
- 25

x | -20 -15 -10 -5 0 5 10 15 20
2

fix) 0 - 11 -19 -23 - 25 -23 -19 | - 11 0
Q3. | 1 pt
y
LS
x
Q4. W(0 ;-25) 8,5 pt
Q5 la distance a la droite est égale 3 85 cm. 0,5 pt

Exercice 2: (5,5 points)
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QL.
Q2.

Q3.
Q4.

Qs.
Q6.

Voir annexe
M(0 ; 160/3)

- -

MD (10;7) , MK (5;-3)
_)

IMD||=10+ 72 = 12,2
_)

MK ]=+/52+32= 5,8

- >
MD-MK =10X5+7X(-3) = 29
29

A
cos DMK =————
12,2 x 5,8

A

otoG. 408 Vv ST 8 /b

8,5
1

A
= §,410 > DMK = 66°

Q7 .La contrainte est respectée puisque [’angle DMK est compris entre 60° et 70°.  0,5p¢

Exercice 3 :

QL.
Q2.

Exercice 4 :
Ql1.
Q2.
Q3.

Exercice 5
Ql1.1.
Qi.2.
Q1.3.

Q2.

Exercice 5 :

(1,5 points)

E(50; 60) et Z(0 ;-40)
a=2etb=-40 y=2x-40

(3,5 pts)

A=025 , x1=12etx; =20
F(20;0) et F°(12;-16)

Voir annexe.

(2 points)
FG=40cm
Hauteur : & = 60 cm
Aire apr = 40 X 60 = 2 400 cm®
Aire o= 2 400 + 1 600 + 667 = 4 667 cm?

(1,5 peint)

Q1. La surface totale de tissu = 140 x 220 = 30 800 cm?

Q2. Taux d’efficience =

4 800 + 4 667

= ; 0
30800 0,307 soit31 %
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